
 

 

Вчора індекс Української біржі підріс на 1,3%, і оновив свій багаторічний максимум. Такого значення індикатору УБ (в 

гривні) не було з другого вересня 2011 року. Три з п’яти індексних паперів біржі зросли в ціні, ціна двох – знизилась. 

Найбільше підросла ціна індексних акцій «Центренерго» (+3,3%), перевищивши значення 19 гривень. Другими за 

ростом були акції «Укрнафти» (+2,2%). Це після їх зниження в останній день перед святами на таку ж величину. Третіми 

за ростом були були акції Райффайзен банк Аваль (+1,3%). А найбільше знизилась минулого дня ціна індексних акцій 

«Донбасенерго» (-3,2%), після свого росту перед святами на 1,3%.  

Обсяги торгів індексними акціями УБ на ринку заявок Української біржі підросли, і були дещо вищими за свої 

середньоденні значення за останні півроку, рік та два. Крім індексних, на ринку заявок Української біржі того дня 

торгували ще акціями дванадцяти емітентів (крім фондів). В їх числі були і такі, торги якими на ринку заявок УБ давно 

не відбувались. Відчувається наближення періоду загальних зборів акціонерів.  Знову, як і перед святом, були помітними 

обсяги торгів не індексними акціями «Дніпрообленерго», «Азовсталі» та Авдіївського коксохімічного заводу. Торги 

іншими пайовими паперами на ринку заявок  УБ пройшли з меншими обсягами. По акціям «Дніпрообленерго» та 

Авдіївського коксохіму знову були зафіксовані біржові курси Української біржі. Це – відповідно, 483,6 грн. та 3,51 грн. 

В попередню торгову сесію також були зафіксовані біржові курси цих емітентів: 361 грн. та 3,62 грн. Як видно з цих 

цифр - «Дніпрообленерго» - доволі динамічна по ціні акція. 

На ринку заявок Української біржі торгів пройшли суттєві обсяги торгів ОВДП одного випуску. Це були державні 

боргові дисконтні папери зі строком погашення 15.08.2018.  

Світові ринки акцій. Про них згадується в цьому огляді тому, що вони мають значний вплив на місцевий український 

ринок акцій.  

Вчора широкий фондовий індекс США S&P 500, знизився на 0,1% після свого сильного росту минулої п’ятниці на 1,7%. 

Широкий загальноєвропейський фондовий індекс STOXX 600 додав ще 0,25%, а композитний доларовий фондовий 

індекс країн, які розвиваються, MSCI EM, цього понеділка підріс ще на 1,2%, доганяючи американський та 

європейський ринки акцій в рості. 

Сьогодні світові фінансові ринки очікують публікацій даних по інфляції в США за лютий (в мірі індексу споживчих 

цін). Після публікації минулої п’ятниці місячного звіту по праці в США зі слабким ростом погодинної оплати праці в 

лютому, учасники фінансових ринків трохи заспокоїлись з приводу можливого стрибка інфляції в США (що негативно 

для цін фінансових активів). Фінансові ринки очікують засідання Комітету по відкритим ринкам США, яке відбудеться 

на наступному тижні, і на якому, дуже імовірно, буде підвищена базова відсоткова ставка в США («по фондам ФРС» – 

відсоткам по залишкам на коррахунках банків, при операціях міжбанківського кредитування «на ніч»). 

Учасники фінансових ринків в різних країнах продовжили обговорення теми тільки-но введених США митних тарифів 

на імпортні сталь та алюміній. 

Сьогодні зранку ф’ючерси на американські фондові індекси підростають, як, до речі і вчора. Результат торгів, глянемо 

вище, був дещо іншим. Ф’ючерси на європейські фондові індекси торгуються змішано коло відмітки нульової зміни. 

Згідно з IG, яка дає котирування фондових індикаторів до початку біржових торгів, сьогодні на відкритті європейські 

фондові індекси мало зміняться. Зранку індекс MSCI EM додає ще 0,2%. Цей фондовий індикатор вийшов на свій 

локальний максимум. За рік він підріс на зовсім непогані 32%. 

Сьогодні, таким чином зовнішній фон змішаний; більше – слабко позитивний. На цьому фоні та за відсутності сильних 

місцевих новин можливе продовження росту на Українській біржі. Однак, не виключено і невелике зниження 

індикатору УБ, хоча це видається дещо менш імовірним сценарієм сьогоднішніх торгів. Також, повторимось, місцевим 

трейдерам варто бути уважними в зв’язку з періодом виходу оголошень про проведення річних зборів акціонерів з 

інформацією про фінансові результати емітентів. 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 390 57 60 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 

та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 

повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 
Лтд». 
 


